
Конспект занятия по рисованию в I младшей группе "Бусы для куклы 

Маши" 
                                                                                                                       

Программное содержание: 
 
 

1. Учить детей рисовать нетрадиционным способом – пальчиками, используя яркие 
краски. 
2. Учить рисовать точки («бусинки») друг за другом на ниточке. 
3. Создать радостное настроение – «подарить куколке бусы». 
 
 

Ход занятия: 
Дети сидят на стульчиках. В дверь кто-то стучится: входит кукла Танюшка. 
Кукла Танюша : Здравствуйте ребята. 
Воспитатель: Ребята посмотрите к нам сегодня в гости пришла кукла Танюша, но 
она почему-то грустная? 
Воспитатель: Танюша, что у тебя случилось? 
Кукла Танюша: Меня пригласили на праздник, и я очень хочу пойти. Ребята, 
посмотрите, какое красивое и нарядное платье я одела. Но у меня нету бус. И я не 
знаю где мне их взять. 
Воспитатель: Ребята, поможем кукле Танюше, нарисуем для нее красивые бусы? 
Посмотрите, как будем рисовать. Показ рисования с объяснением. Затем дети 
садятся за столы и рисуют на своих листочках. 
Воспитатель: Ребятки, давайте все ваши бусы покажем Танюшке. Посмотрите на 
куколку, как она радуется, ей все бусы понравились, даже не знает, какие 
выбрать! Посмотрите, ребятки, у меня есть волшебная палочка, я сейчас уберу в 
коробочку нарисованные бусы, накрою коробочку салфеткой и скажу волшебные 
слова. Что из этого получится, мы сейчас увидим. 
Воспитатель: Раз, два, три чудо случись. 
Воспитатель: Сейчас я открою нашу коробочку, ребята посмотрите это настоящие 
бусы для нашей Танюшки! Похлопайте в ладоши, порадуйтесь вместе с куколкой! 
 


